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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
У СФЕРІ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ 

 
Цифрові технології є невід'ємною частиною сучасного життя, у тому числі 

щодо використання послуг у сфері туризму та гостинності. Використання 
цифрових технологій дозволяє споживачам підбирати послуги з урахуванням 
усіх специфічних переваг, а також здійснювати бронювання та отримувати 
різноманітну інформацію без прив'язки до певного місця та часу, що дуже 
актуально з урахуванням високого рівня активності населення. 

Розвиток цифровізації у сфері туризму та гостинності обумовлено різними 
чинниками [1]. Насамперед цьому сприяє загальна цифровізація, яка впро-
ваджується у всі сфери життя. Більшість послуг споживач може отримати 
дистанційно, а також придбати будь-які товари, не виходячи із дому. За таким 
же принципом споживачі можуть купувати і послуги у сфері туризму та 
гостинності, замовляючи дистанційно квитки на транспорт, бронюючи житло та 
екскурсії [2]. Вже в процесі отримання послуги споживач також користується 
цифровими технологіями, серед яких можна виділити цифрові ключі, віртуальні 
технології, доступ до Інтернету, електронний доступ до різних послуг [3]. Крім 
того, засоби розміщення також впроваджують у свою діяльність цифрові 
технології, якими клієнти можуть скористатися, у тому числі, і через свої мобільні 
пристрої, наприклад, вивчити меню в ресторані, перелік додаткових послуг, 
ціни на додаткові послуги, можливі маршрути екскурсій тощо. Значно сприяла 
розвитку цифровізації у сфері туризму та гостинності пандемія коронавірусу, 
під час якої активно розвивався цифровий туризм. Більшість музеїв світу 
відкривали доступ до віртуальних екскурсій своїми залами. Крім того, стали 
можливими віртуальні екскурсії багатьма містами по всьому світу. Не виходячи 
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з дому, люди могли відвідати відомі куточки у багатьох країнах [4]. Навіть 
після закінчення періоду пандемії споживачі туристичних послуг продовжують 
користуватися такими системами віртуальної реальності.  

Впровадження цифрових технологій формує основні тенденції розвитку 
туристської галузі, дедалі більше впливаючи практично всі складові туристичного 
продукту через зниження транзакційних витрат і підвищення поінформованості 
учасників цифрових сервісів і платформ. Цифровізація у сфері гостинності формує 
передумови підвищення прибутковості галузі, поступового переходу традиційних 
учасників ринку на онлайн-сферу з відповідним перемиканням фінансових потоків. 
Тенденції розвитку інформаційних систем і платформ показують їх зростаючу 
значущість ринку послуг у сфері гостинності [5]. Важливі напрями розвитку 
цифрових технологій у сфері туризму та гостинності: 

1) переведення усіх державних послуг, пов'язаних зі здійсненням туристичної 
діяльності, в електронну форму; 

2) забезпечення можливості надання учасниками туристичного ринку всієї 
встановленої звітності в електронній формі; 

3) інтеграція державних інформаційних систем, пов'язаних із забезпеченням 
сфери гостинності [4].  

Багатьма регіонами України проводяться заходи в рамках реалізації цієї 
стратегії, у тому числі створюються туристичні портали, на яких можна знайти 
різноманітну інформацію, необхідну для туриста, наприклад, існуючі туристичні 
маршрути, афіша актуальних подій – онлайн та офлайн заходів, культурні події 
регіону, путівники та пам'ятки. Таким чином, цифрові технології у сфері туризму 
та гостинності знаходяться на піку розвитку, а також активності користувачів, 
які все частіше користуються дистанційними способами вибору, замовлення та 
купівлі туристичних послуг через їх зручність та відсутність прив'язки до місця 
та часу, віддаючи перевагу офісам туристичних агентств. Також актуальним 
є використання цифрових технологій у засобах розміщення, що також покращує 
якість обслуговування та підвищує задоволеність клієнтів отриманими послугами. 
Отже, в умовах високої конкуренції, виграти боротьбу за клієнта зможуть лише 
ті структури, які зможуть запропонувати клієнту зручний туристичний продукт, 
який повністю відповідає його запитам з можливістю його попереднього. 
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ВПЛИВ ДИЗАЙНУ ІНТЕР’ЄРУ  
НА УСПІХ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ 

 
У світі готельного бізнесу, який стрімко еволюціонує у відповідь на запити 

гостей, дизайн інтер’єру стає ключовим елементом, що формує затребуваний та 
сучасний вигляд готельних брендів. Ця мить, коли гість уперше переступає поріг 
готелю, опиняється у вестибюлі чи в номері – вирішальний момент. І дизайн 
інтер'єру стає своєрідною візитною карткою бренду. Елементи дизайну, до яких 
входять кольорова гама, стиль і навіть унікальний, властивий конкретному місцю 
запах, можуть швидко передати ключові риси бренду. Від стилю обстановки до 
використання брендових елементів у декорі кожна деталь дизайну покликана 
зміцнити бренд-ідентичність. 

Все більше гостей цінують комфорт та функціональність простору, в якому 
вони перебувають. І це означає, що гарний дизайн має максимально поєднуватися 
з пропонованим гостям зручністю та затишком. Підбір меблів, розташування 
елементів інтер'єру, освітлення і організація простору – всі ці аспекти ретельно 


